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Pauta Sessão Ordinária - Dia – 23.04.2024 - terça Feira 

 

 

EXPEDIENTE 

1) Presidente – Agradecendo as bênçãos de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o quórum 

declaro aberta a presente sessão ordinária.  

2) Presidente – Peço a vereadora Marly Custódio, para que faça a oração da noite.  

3) Presidente – A ata da Sessão anterior está em votação.   Aprovada  Reprovada 

 

4) Presidente – Peço a Secretária da Mesa, Vereadora Juliana Mattar, para que faça a Leitura do Ofício recebido 

do Tribunal de Contas do Minas Gerais que encaminha o Parecer pela aprovação das contas do exercício de 

2025, e após a leitura de matérias. 

a) Mensagem do Executivo que encaminha Projeto de lei n.12/24 que “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei orçamentária do exercício de 2025 e dá outras providencias”; 

 

b) Mensagem da Mesa Diretora que encaminha o Projeto de Resolução nº 02/24 que “Autoriza a Câmara 

Municipal antecipar, ao Executivo Municipal, a devolução de recursos financeiros em disponibilidade no 

Legislativo”. (visa pagamento de férias prêmios aos servidores municipais); 

c) Requerimento n. 10, da Mesa Diretora que solicita a concessão do regime de urgência especial ao Projeto de 

Resolução n. 02/24; 

d) Indicação n. 19 de autoria da vereadora Maria Elena. 

 

5) Presidente – Fica remetido à Comissão de Finanças e Orçamento para recebimento de emendas e emissão de 

pareceres técnicos, o Projeto de lei n.12 que “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 

do exercício de 2025 e dá outras providencias”. Também fica remetido à comissão de Finanças e Orçamento o 

Parecer Técnico do TCEMG  sobre as contas de 2015 para a sua análise nos prazos regimentais. 

 

ORDEM DO DIA 

6) Presidente – Após conferido o quórum: 

a) Presidente - Coloco em única discussão o Requerimento n. 10, que solicita a concessão do regime de 

urgência especial ao Projeto de Resolução n. 02/24. (trata da devolução de recursos da Câmara para pagamento 

de férias prêmios aos servidores municipais); 

b) Presidente – Coloco em única votação o Requerimento n. 10.   Aprovado  Reprovado 

 

c) Presidente – Aprovado o requerimento coloco em primeira discussão o Projeto de Resolução nº 02/24 que 

“Autoriza a Câmara Municipal antecipar, ao Executivo Municipal, a devolução de recursos financeiros em 

disponibilidade no Legislativo”. (visa pagamento de férias prêmios aos servidores municipais); 

d) Presidente – Coloco em primeira votação o Projeto de Resolução nº 02/24 Aprovado  Reprovado 

 

USO DA PALAVRA 



2 

 

2 
7) Presidente – Já conferido o quórum, com a palavra o vereador: 

MARLY CUSTÓDIO  

ROBERTO VIEIRA  

CLAUDIA CALIXTO 

FABIANO LIMA  

JULIANA MATTA 

 MARIA ELENA FARIA 

GEOVAN DOS SANTOS 

 

ENCERRAMENTO 

8) Presidente – Conforme já publicado, convoco uma sessão extraordinária para logo após esta sessão para a 

segunda discussão do Projeto de Resolução n. 02/24 ora deliberado.  

Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da 

presente Sessão. 

 

 

 

 

 


